
07o Sessão Ordinária

Tipo da sessão: Sessão OÍdinária
Abertura: 07 10412026 19:OO

Encêrramento: 081 04 12026 1 3:00

Presidente: Tania Ferreira
Vice-pÍesidêntê: Sargento Nei
1o Secrêtário: Policial Christofter
2' Sêcrêtaria: Missionária Rose Pereira

Andêrson Arry
Dione Tavares
Jaquelinê Arimura
Jêová do Banco
José Heleriano
Lucas Lopes
Lucy Duarte
Missionária Rose PeÍeira
Policial Christoffer
Sargento Nei
Tania Ferreira

ATA DA 7A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL, DO DIA 7 DE ABRIL DE 2026.
AOS SETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEiS ÀS OEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO
DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM SESSÃO
SOLENE OS VEREADORES DO MUNICIPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA
VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIIVIEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA .
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA . PL, DIONE LIMA TAVARES - PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARIMURA -PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO . PP, JOSE HELERIANO RODRIGUES DE
souzA - PP, LUCAS LOPES RTBETRO - PT, LUCTMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - pSD, MtSStONÁRtA
ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO -PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA. PP. LOGO A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS
NOBRES.APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE,
TÂNIA MARIA FERREIRA DE SoUzA - PP, DISSE: .SENHoRES VEREADoRES, HAVENDo o NÚMERo
LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM,
ATENDENDO A RESOLUÇÃO N' 0s4/2007, CONFORME O ARTTGO 124 DO REGTMENTO |NTERNO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE
SESSÃO". A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÂO PRESENTE. INFORMOU (
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QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA A DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA OUALOUER CONTESTAÇÂO, NA SEQUÉNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS, EM
SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÂO HAVENDo MAIS CoRRESPoNDÊNCIAS PRoSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTÉ. QUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA COPIA PARA CADA VEREADOR, EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE
NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM
DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARÁ EM PROPOSTÇÃO DE SUA EXCLUSTVA AUTORTA PELO TEMPO
REGIMENTAL, NAS DEIVIAIS PELO TEMPO PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. NÃO HAVENDO
MANIFESTANTE A SENHORA PRESIDENTE CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA PARA A ORDEM
DO DIA: PROJETO DE LEI - 1312026. POLICIAL CHRISTOFFER _ PL, DISPÕE SOBRE A PRODUÇÃO É
EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDRoGAS NAS ESCoLAS PÚBLICAS E PR,VADAS No ÂÍ\,BITo
DO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO I\iIS DISPÔE SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE ViDEOS
EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE RIBAS
DO RIO PARDO.MS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N.015/2026, DAS CoMISSÔES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÂo E VoTAÇÂo, SENDo CoLocADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o
PARECER 01512026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADo EM DISCUSSÃo E
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 013/2026; APROVADO PoR UNANIÍVIIDADE DE VoToS EI\, SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÂO. PROJETO DE LEI - 1412026. ANDERSON ARRY - PSDB, INSTITUI A SEMANA
MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DOENÇA DE ALZHEIMER E OUTRAS DEMÊNCIAS, N
ÂMerro Do MuNtcípto DE RTBAS Do Rto pARDo tNslrut A sEMANA MUNtclpAL D
coNSCrENTrzAÇÃo soBRE A DoENÇA DE ALZHETMER E ourRAS DEÍ\4ÊNctAs, No ÂMBlro Do
MuNtcipto DE RTBAS Do Rto pARDo. JÁ coM o PARECER coNJUNTo FAVoRÁVEL DE N.0.Í6/2026,
DAS CoMISSÔES DE LEGISLAÇÃo, JUSTIÇA E REDAÇÃo FINAL E A DE FINANçAS E oRÇAMENToS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO EM
DlscussÃo E voTAçÂo o PARECER O16t2O26i APROVADO pOR UNANTMTDADE DE VOTOS, SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÀO O PROJETo DELÊ| 01412026; APRoVADo PoR UNANIMIDADE
DE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÀO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 1712026 - MISSIoNÁRIA RoSE
PEREIRA _ PSDB, INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PASToR E DA PASToRA No MUNICíPIo DE RIBAS Do
Rto pARDo - MS, E DÁ ourRAS pRovtDÊNCtAS. tNsTtrut o DtA MUNlctpAL Do pASToR E DA
PASToRA No MUNICíPIo DE RIBAS Do RIo PARDo - MS, E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS, JÁ CoM o
PARECE R CONJUNTO FAVORÁVEL DE N'017/2026, DAS COMISSÔES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E

NAL E A DE FINANÇAS E ORÇAN/ENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
E VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO E[í DISCUSSÂO E VOTAÇÂO O PARECER 01712026:
POR UNANTMTDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O

PROJETO DE LEI O1712026: A VEREADORA MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA FEZ O USo DA TRIBUNA PARA
DESTACAR O SEU PROJETO DE LEI, SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 01712O26;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI .
1812026 . SARGENTO NEI - PSDB, INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL PERIV1ANENTE "CIDADE LIMPA E
SUSTENTÁVEL", DISPÔE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO PARA O USO DOS ECOPONTOS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. INSTITUI A CAMPANHA ÀITUNICIPAL PERMANENTE .CIDADE LIMPA E SUSTENTÁVEL,,
DISPOE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO PARA O USO DOS ECOPONTOS, E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS,
JÁ coM o PARECER coNJUNTo FAVoRÁVEL DE N"o.!8/2026, DAS coMtssôEs DE LEGISLAÇÃo,
JUSTIÇA E REDAçÂO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;

\ SEGUNDA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO Et\4 DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER
' 01812O26i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADO E DTSCUSSÃO E VOTAÇÂO O

PROJETO DE LEI 018/2026, O VEREADOR SARGENTO NEI _ PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA
JUSTIFICAR E DESTACAR O SEU PROJETO DE LEI, O VEREADOR LUCAS LOPES *PT FÊZ O USO DA
PALAVRA PARA MANIFESTAR -SE ACERCA DO PROJETO DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO NEI,
SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 018/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE
VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 6 - ROBERSON LUIZ
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MoUREIRA, DISPÕE SoBRE PARCERIA NA MoDALIDADE DE TERIVIO DE FOMENTO COM A
oRGANIzAçÃo DA SoCIEDADE CIVIL ASSoCIAÇÂo RToe FEMININA DE CoÀTBATE no cÂrucTR E
DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS DISPÔE SOBRE PARCERIA NA À/oDALIDADE DE TERMo DE
FoMENTo coM A oRGANTzAÇÃo DA socrEDADE Clvtl ASSoctAÇÃo REDE FEM|N|NA DE CoMBATE Ao
CÂNCER E DETERMINA oUTRAS PRoVIDÊNCIAS. JÁ CoM o PARECER CoNJUNTo FAVoRÁVEL DE
N"02012a26, DAS COMTSSÔES DE LEGTSLAÇÃO, JUSTTÇA E REDAÇÃO FTNAL E A DE FTNANÇAS E
oRÇAMENTos, sERVrÇos E oBRAS púeLrcns; pRtMEtRA DtscussÃo E vorAÇÃo, sENDo
COLOCADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o PARECER a2ozo26i APRoVADo PoR UNANIMIDADE DE
VOTOS, SENDO COLOCADO EN,I DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DÊLÊIO22I2O26"APROVADO POR
UNANIMIDADE DE VoToS E[4 PRIMEIRA DISCUSSÃo E VoTAÇÃo. PRoJETo DE RESoLUÇÃo - 112026 -
MESA DIRETORA 202512028, PROJETO DE RESoLUÇÃo N" 085/2026 DISPÓE SoBRE ALTERA o ARTIGo
75 DA RESoLUÇÃo No 82, DE 28 DE NoVEMBRo aE 2024 (REGIMENTo INTERNo), PARA CRIAR A
COMISSÃO PERMANENTE DE HABITAÇÃo E REGULARIZAÇÃo FUNDIÁRIA E DEFINE SUAS
coMpETÊNCtAS. pRoJETo DE RESoLUÇÃo No _085/2026 DtspÕE soBRE ALTERA o ARTtGo 75 DA
RESoLUçÃo N. 82, DE 28 DE NovEMBRo DE 2024 (REGTMENTo |NTERNo), PARA cRrAR A coMrssÃo
PERMANENTE DE HABITAÇÃo E REGULARIZAÇÃo FUNDIARIA E DEFINE SUAS CoMPETÊNCIAS. JÁ
CoM o PARECER CoNJUNTo FAVoRÁVEL DE N.019/2026, DAS Co[4ISSÕES DE LEGISLAÇÃo, JUSTIÇA
E REDAÇÃo FINAL E A DE FINANÇAS Ê oRÇAMENToS, SERVIÇoS E oBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃo E VoTAÇÂo, SENDo CoLoCADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o PARECER 01912a26',
APRoVADo PoR UNANIMIDADE DE VoToS, SENDo coLocADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o
pRoJETo DE RESoLUÇÃo oo1tzo26: ApRovADo poR UNAN|M|DADE DE voros EM PRTMETRA E úNtcA
DISCUSSÃo E VoTAÇÃo. PRoJETo DE LEI - 2612026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA, DISPÓE SOBRE A
DENoMINAÇÃo DE "PRoFESSoRA ZELY DE SoUZA" À ESCoLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃo INFANTIL E

DÁ oUTRAS pRov|oÊuc|ns DISPÔE SoBRE A DENoMINAÇÃo DE "PRoFESSORA ZELY DE SOUZA" À
ESCoLA MUNlcrpAL DE EDUCAÇÃo TNFANTTL E DÁ ourRAs pRovtDÊNctAS. ENCAMTNHAR PARA AS
CoI,,IISSÔES PERIUANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL.
PROJETO DE LEI - 271?026 . ROBERSON LUIZ MOUREIRA, DISPÔE SOBRE A MUDANÇA DE
DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SÃO JOÃO PARA 'ESCOLA

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃo INFANTIL PRoFESSORA MARTA MEZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
DISPÓE SoBRE A MUDANÇA DE DENoMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SÃO
JoÃo PARA.ESCoLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROFESSORA MARTA MEZA, E OÁ OUTNNS
PRoVIDÊNCIAS ENCAMINHAR PARA AS CoMISSÕES PERIVIANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - ?712026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA,
DISPÔE SoBRE A MUDANÇA DE DENoMINAÇÂo DA ESCoLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃo INFANTIL SÀO
JOÃO PARA "ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROFESSORA MARTA MEZA" E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE

EDUCAÇÂo INFANTIL sÃo JoÃo PARA.ESCoLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROFESSORA
MARTA I\4EZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES
PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGII,IENTAL. PROJETO DE LEI - 2912026 - IVESA

DIRETORA 202512028, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL NO 
,1.123/2019, OUÉ DISPÔE SOBRE O

PLANo DE CARGoS E VENCIMENToS DoS SERVIDoRES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO
PARDo -MS E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS., DISPÔE SoBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS PARA
ESTRUTURAR A pRocuRADoRtA DA MULHER No ÂMBlro DA CÂMARA t\íuNtctpAL DE RTBAS Do Rro
PARDo/MS, E DÁ ourRAS pRovtDÊNCtAS. ALTERA Drsposllvos DA LEt MUNtctpAL N, í.12312019,
OUE DISPÔE SOBRE O PLANO DE CARGOS E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO-IVIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO
DE CARGOS PARA ESTRUTURAR A PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA I/IUNICIPAL
DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL, REQUERIÍVIENTO
14t2oz6 - JEovÁ Do BANco * pp, o VEREADoR JEovÁ Do BANCo, No uso DE suAS ATRTBU|ÇôES
LEcAts E REGTMENTA|S, coM o DEV|Do RESpEtro, REQUER Ao DtcNÍsslMo SECRETARIo MUNtctpAL
DE EDUCAÇÃo SR. JosE RENATo MoURA CoLLIS coM CoPIA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL
SENHOR ROBERSON LUIZ Í\iIOREIRA SOLICITAR INFORMAÇÓES DETALHADAS ACE DO
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TRANSPORTE ESCOLAR RURAL EM NOSSO MUNICiPIO. CONSIDERANDO A RELEVÀNCIA DO SERVIÇO
PARA GARANTIR O ACESSO A EDUCAÇÃO AOS ALUNOS RESIDENTES NA ZONA RURAL, BEM COMO A
NECESSIDADE DE ASSEGURAR SUA REGULARIDADE, EFICIÊNCIA, SEGURANÇA E CONDIçÔES
ADEQUADAS DE USO DOS VEÍCULOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÂO E VOTAÇÃO O

REQUERIMENTO 01412026 O VEREADOR JEOVÁ DO BANCO * PP, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA
JUSTIFICAR O SEU REOUERIMENTO. SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO O REOUERIMENTO 014/2026;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, REQUERII\,IENTO 1512026 . DIONE TAVARES _ PSB, O
VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, APÓS OUVIDO O
COLENDO PLENÁRIO, REQUER À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR,
ROBERSON LUIZ MOUREIRA, PREFEITO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES: SOBRE O CUMPRII\íENTO DO
ARTIGO 90 DA LEI NO 1,456, DE 2.1 DE NOVEMBRO DE 2024 .DISPÔE SOBRE POLiÍICA PÚBLICA
MUNICIPAL PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS DTREITOS DAS PESSOAS COI\,4

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTTSTA (TEA) E SEUS FAÍU|LtARES, SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO
E VOTAÇÃO O VEREADOR LUCAS LOPES - PT, FEZ USO DA PALAVRA PARA MANIFESTAR.SE ACE
DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DIONE TAVARES, SENDO COLOCADO EM VOTAçAO
O REQUERIMENTO O1512026i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. REQUERIMENTO 1612026 -
LUCAS LOPES _ PT, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COÍU AS NORMAS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
GESTÃO E GOVERNO, SRA. ROSELI CODOGNATTO, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR.

{l

ROBERSON LUIZ MOREÍRA, QUE SEJAM ENCAMINHADAS A ESTA CASA DE LEIS INFORMAÇÔE
ACERCA DO REAJUSTE CONCEDIDO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM ESPECIAL AO
Í\,lAGISTERIO. CONFORME AMPLAN/ENTE DIVULGADO, O REAJUSTE APLICADO AOS PROFISSIONAIS DO
MAGISTÉRIO FOI DE 5,470, NO MUNICíPIO O REAJUSTE CONCEDIDO AOS SERVIDORES O
CoRRESPONDENTE À REPOSTÇÂO tNFLACtONÁRrA, FTXADO EM 4,18o/o. DIANTE DESSA
DIFERENCIAÇÃO, QUESTIONA-SE SE O PERCENTUAL DE 5,4% SERÁ EFETIVAI\4ENTE GARANTIDO E
MANTIDO AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL; BEM COMO EVENTUAIS
ESCLARECIMENTOS SOBRE SUA IMPLEÍVIENTAÇÃO OU NÃO, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÁO O
REQUERIMENTO 01612026: O VEREADOR LUCAS LOPES, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA JUSTIFICAR O
SEU REQUERIMENTO, A VEREADORA JAQUELINE ARIMURA _ PT, FEZ O USO DA PALAVRA PARA
MANTFESTAR -SE ACERCA DO REQUERTMENTO 016/2026, SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO O
REQUERIMENTO 01612026i APROVADO POR UNANTMTDADE DE VOTOS. |ND|CAÇÃO 5Ot2O26 - JEOVÁ DO
BANCO - PP, O VEREADOR OUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS,
REQUER A MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COÀ/ CÓPIA AO ILMO. SR. JEFERSON SANDRO MACHADO,
DIGNiSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SoLICITANDO A INSTALAÇÃo
DE O2(DOIS) CONJUNTOS DE CAÇAMBAS DE LIXO NA REGIÃO DOS LOTES RURAIS, AO FUNDO POLO
EMPRESARIAL ESTÂNCIA CENTER RIBAS, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO TECNICO, VISANDO DEFINIR
MELHOR POSICIONAMENTO DAS CAÇAMBAS, OUE INICIALMENTE SERIAM INSTALADAS 01 (UM)
PROXIMO A CHÁCARA ÊSTRELA E 01(UM) PROXIMO AO CONDOMíNIO FECHADO MANTENA RESORT
PARK, SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A IND|CAÇÃO 050/2026: APROVADO POR
UNAN|MIDADE DE VOTOS" |NDTCAÇÃO 51t2026 - LUCAS LOPES - PT, O VEREADOR QUE ESTA
SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A MESA DIRETORA, SEJA
ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SR. TIAGO NOSSA FRIOSI, COIU CÓPIA AO
PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, INDICANDO A NECESSIDADE DE REVISÃO NO
FORMATO DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS NO CENTRO OE ESPECIALIDAOES MÉDICAS (CEM) DO
MUNICÍPIO. ATUALMENTE, O SISTEMA DE AGENDAMENTO OCORRE EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DE
APLICATIVO DE MENSAGENS (WHATSAPP), SENDO CONDUZIDO POR APENAS UM SERVIDOR
RESPONSÁVEL PELAS RESPOSTAS E ORGANIZAçÃO DA DEMANDA. CONSIDERANDO O ELEVADO
NÚMERO DE SOLICITAÇÓES DIÁRIAS, TAL FORMATO TEI\,,I SE MOSTRADO INSUFICIENTE PARA
ATENDER COM AGILIDADE E EFICIÊNCIA A POPULAÇÃO. DIANTE DISSO, SUGERE.SE A REAVALIAÇÂO
DO MODELO ADOTADO, COM A POSS|VEL AMPLIAÇÃO DA EQUIPE RESPONSÁVEL, DIVERSIFICAÇÃO
DOS CANAIS DE ATENDIMENTO OU IMPLEMENTAÇÃO DE NOVOS MECANISMOS QUE TORNEM O
PROCESSO MAIS ACESSíVEL, ÁGIL E EFICIENTE, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO A DICAÇÃO
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05112026i O VEREADOR LUCAS LOPES - PT, FEZ O USO DA PALAVRA PARA JUSTIFTCAR A SUA
INDICAÇÃo, sENDo colocADo EM vorAÇÃo A rNDtcAÇÃo os1l2o26i ApRovADo poR UNANIM|DADE
DE VOTOS. INDICAÇÃO 5212026. JAQUELINE ARIMURA - PT, SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V.
EX.A, NOS TERMOS DO ART. 1OO DO REGIMENTO INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO PREFEITO
IVUNICIPAL, SENHOR ROBERSON MOREIRA, E AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SENHOR SANDRO MACHADO, PARA QUE IMPLEMENTE REALIZAÇÃO DE
SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA, EM ESPECIAL, COMUNIDADE DO BAIRRO SÃO JOAOUIM PARA
RETIRADAS DE E IMPLEMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE COLETA DE LIXO DE TODAS AS RESIDÊNCIAS, A
VEREADORA JAQUELINE ARIMURA - PT, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA JUSTIFICAR A SUA INDICAÇÃO,
SENDO COLOCADO EM VOTAÇÀO A INDICAÇÃO 05212026; APROVADO PoR UNANIMIDADE DE VoToS.
TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE.
O VEREADOR JOSÉ HELERIANO - PP, FEZ O USo DA PALAVRA E INICIoU FALANDo SoBRE DENÚNCIA
FEITA POR EX.PREFEITO NESTA SEMANA CONTRA A GESTORA DE CONVÊNIOS DO EXECUTIVO,
JAOUELINE DE MATOS ROCHA. O VEREADOR DISSE QUE A SERVIDORA TEM UM HISTORICO DE MUITA
COMPETÊNCIA NA ÁREA DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS E QUE QUALQUER PREFEITO DO PAíS
GOSTARIA DE CONTAR COM ELA. O PARLAMENTAR AINDA ESTENDEU O ELOGIO A TODA A EQUIPE DE
LICITAÇÃO DA PREFEITURA, APONTANDO OUE QUASE NÃo HÁ CANCELAMENToS oU REVISÃo NoS
PROCESSOS LICITATÓRIOS. JOSÉ HELERIANO NARROU QUE O SECRETÁRIO DE SAÚDE ESTEVE
NESTA TERÇA COM OS PARLAMENTARES PARA UMA RODA DE CONVERSA QUE TEM SIDO FEITA COM
OS GESTORES DAS PASTAS MUNICIPAIS. O VEREADOR LEMBROU QUE A SAÚDE É BEM COMPLEXA,
POIS FUNCIONA 24H POR DIA E 365 DIAS POR ANO, MAS OUE TEM PERCEBIDO AVANÇOS, COMO NA
ÁREA DE FtsrorERAptA, EMBoRA ATNDA ExtsrAM GARGALoS coMo Nos sERVtÇos DE
FONOAUDIOLOGIA E PSIQUIATRIA E OUTROS OUE AINDA PRECISAM MELHORAR. O PARLAMENTAR
NARROU QUE NESSA SEXTA-FEIRA SERÁ LANÇADA UMA GRANDE OBRA DE DRENAGEM NA AVENIDA
SENADOR FILINTO MüLLER, CITOU A EVOLUÇÃO OCORRIDA NA TRAVESSIA URBANA NA ÁREA DA
RODOVIA E DISSE OUE OBRAS EM TODAS AS ÁREAS VÃO ACONTECER AINDA NESTE ANO. JOSE
HELERIANO AINDA ANUNCIOU QUE, NA PROXIMA SEMANA, HAVERÁ UMA REUNIÃO COM A ENERGISA
COMO DESDOBRAMENTO DE OUESTIONAMENTOS JÁ FEITOS NA ALEMS. O VEREADOR DISSE QUE
ASSENTAMENTOS CHEGARAM A FTCAR MAIS DE CINCO DIAS SEM ENERGIA ENQUANTO HÁ FAZENDA
QUE CHEGOU A 20 SEM FORNECIMENTO DE LUZ. O VEREADOR JEOVÁ DO BANCO - PP FEZ O USO DA
PALAVRA E PARABENIZOU A CHEFE DO LEGISLATIVO SOBRE CURSO PROPORCIONADO A
VEREADORES E SERVIDORES NA ÚLTIMA SEMANA SOBRE REGIMENTO INTERNO E EMENDAS
IMPOSITIVAS. O PARLAMENTAR DISSE QUE CAPACITAÇÕES COMO ESSA OUALIFICAM MUITO PARA
OUE OS AGENTES PÚBLICOS POSSAM FAZER O MELHOR PELA POPULAÇÃO E PELO
DESENVOLVIMENTO DO MUNICíPIO. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A
SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 7 DE ABRIL DÉ ?026.
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